

想上幼儿园得提前半年报名

“龙宝宝”都开始抢名额了

本报3月18日讯(记者 孙婷婷) 孟女士近期准备给快满3周岁的孩子报名上幼儿园,可找了多家幼儿园发现,报名早已截止。18日,记者了解到,幼儿园入园“一票难求”,不足一岁的“龙宝宝”已开抢入园名额。

“现在等待上学的多是虎

宝宝和兔宝宝,去年刚出生的龙宝宝们都已经开始抢占名额了。”孟女士告诉记者,“打电话咨询市直、区直幼儿园,都说报名已经截止了。”

据德州市妇女儿童活动中心幼儿园的的工作人员介绍,3月份已经入园的这30多名孩子,

多数家长是提前半年甚至一年来报名的。“具体下次什么时候报名,暂时还不清楚。”工作人员介绍。

“现在可以提前报上名,但来上学的话,只能等到9月份以后了。”新湖南大街彩虹幼儿园招生办公室的工作人员介绍。

青年路青华育童幼儿园的李老师告诉记者,目前春季招生已经结束,最早的计划也需要等到9月份。“幼儿园的硬件设施有限,最多只能招收20名孩子,但附近的生源就有100多名,很多家长几乎每周都要来咨询。”

倡导绿色清明 安全文明祭扫

本报3月18日讯(记者 李榕 通讯员 王广智) 18日,记者从德州市民政局获悉,3月15日至4月15日,将开展“文明祭扫,生态殡葬”主题服务月活动。倡议市民安全、有序、文明祭扫。清明期间,相关部门将做好应急值守,公休日、节假日实行24小时值班。

针对清明节期间群众祭扫时间、空间相对集中的特点,德州市相关部门成立了“清明节工作指挥部”,制定突发事件处置预案和应急预案,建立应急值守制度,完善祭扫服务场所安全巡查、人员车辆疏导、应急医疗保障等,消除用电用火安全隐患,做到安全无死角。各级民政部门还将认真核实群众反映或媒体披露的殡葬违规问题,及时处理对殡葬服务单位的投诉。

市民政局发出倡议,践行绿色殡葬,倡导鲜花祭祀、网上祭扫、召开“追思会”等方式进行祭祀活动。此外,德州市民政局自2011年对低收入人群实行基本丧葬费用政府买单。其中,农村五保对象、优抚对象,90岁以上的老人基本丧葬费全免;城乡低保对象骨灰寄存费全免,基本丧葬费的其他项目减半。

公考书籍热销 个别书目断档

本报3月18日讯(记者 王明婧 李榕) 随着2013年公务员考试报名开始,各大、小书店各类辅导书、考试资料迅速热销。

18日,记者从城区多家大小书店看到,公务员考试用书都放在最显眼的位置,有的书店还在门口张贴出“公务员考试用书已到货,预购从速”等字样。“店内不同版本的公务员辅导书多达几十种,价格从几十元到上百元不等,最多的时候一天能卖出三四十本。”德州学院附近一家书店的老板王女士称,由于目前正处于公务员考试报名期间,有关公务员备考书籍的销量比往常增加了许多,个别书目还出现了断档现象。

“光买各类辅导书已经花了不下300元了,今天打算买一些真题回去,熟悉题型。”来此买书的张庆告诉记者,这已经是他第二年参加省考,相比第一次自己会在选书上更有方法和侧重点。

“最近两个月是卖公务员参考书的高峰期,除了本地的考生会来此购买以外,河北省的许多考生也会前来购买。”新华书店文化路店经理张钧称,目前销售量达450余本,预计报名结束后还会增长。



渔趣

18日的大风天气也没能阻挡垂钓者的热情。图为锦川风景区内,市民在岔河边垂钓。



赏春

天气转暖,外出遛鸟的爱好者多了起来。18日,东风中路边的一绿化带内,鸟儿也在“欣赏”春天的美景。

本报记者 王小会 摄影报道

乐陵三年内建成度假区

本报3月18日讯(记者 刘振) 18日,记者从乐陵市旅游局了解到,今年乐陵将实施“西进南展东优”发展战略,向东建设以红枣为核心的旅游产业园外,向西向南发展建设西部新区,2-3年内建成大型综合性养生度假区,探索特色乡村旅游新模式。

乐陵市旅游局工作人员介绍,今年将重点开发枣林资源,培育旅游新元素。融合乐陵枣文化、红色文化、农耕文化、养生文化,利用2-3年时间,建成以游览观光、休闲体验、养生度假等为一体的大型综合性养生度假区,打造省内重要的旅游目的地。

今年还将投资2000万元

建设大孙乡百果采摘园,与枣林游览区联合推出采摘旅游线路,同时积极协调郑店草莓基地和国强原生态有机蔬菜基地参与旅游,探索旅游新模式,丰富乡村旅游。

争取利用2-3年时间建成枣林中心景区,打造省内重要的旅游目的地。西部新区总规划面积24.06平方公里,采取“两湖、一带、一轴、七组团”的布局结构:“两湖”即中央公园和枣林公园;一带为连接两个公园的盘河;一轴是贯穿西部新区的中央轴线;七组团则是由盘河景观空间和中央轴线空间交叉形成的“十字”骨架,将西部新区划分为七大组团空间。

德城区加强危爆物品监管

本报3月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 孙艳) 对全区10家公用枪单位,4家剧毒危险品、60家烟花爆竹经营点,落实安全管理责任主体,此外对辖区内危险物品的流向实时跟踪,以确保安全管理工作。近日,德城公安分局加大对危爆物品监管,预防涉爆案件、事故的发生,及时消除安全隐患。

据了解,该局对辖区内所有涉枪涉爆危险物品单位集中排查,掌握从业人员的基本情况,以及危险品的运输、储存、销售及使用情况。对有条件接触危险物品的从业人员、社会闲散人员以及刑释解教人员,进行全面排查,对他们进

行动态管控。对可能私藏易燃易爆危险物品的出租房屋、闲置厂房及乡村院落等场所进行重点排查,对排查中发现的各种安全隐患,逐一登记造册,落实责任单位 and 责任人员,限期进行整改,及时进行查处。

该局要求全区所有危险物品使用单位强化储存库房治安防范,努力从源头上控制危险物品非法流失。各单位严格实行主要负责人带班、值班制,对因安全管理制度不健全、责任不落实、措施不到位,导致发生被盗、丢失或案件、事故发生的,对责任主管部门及责任民警,实行刚性问责,对单位及其主要负责人,依法追究其法律责任。

乐陵联社开展“金融消费者权益保护”宣传活动

3月15日,乐陵联社积极响应当地人民银行号召,抽调10余名业务骨干走上大街开展了以“金融消费者权益保护”为主题的集中宣传活动。活动地点选在人员比较集中的城区信用社门口,宣传内容包括《金融消费者权益保护知识》、《征信管理条例》及各项支农业务的优惠政策。同时,

夏津联社成功完成机房演练

为确保全县各项业务安全、有序开展,夏津联社近日举行了“信息科技风险突发事件应急演练”,演练取得了预期效果。

本次应急演练完全模拟科技风

武城联社加强审计成果运用

为加强审计成果运用,武城联社将2012年各网点检查及发现问题情况按业务条线进行深入分析,编印成《武城联社2012年各业务条线问题汇编》,分

发至各网点。

该汇编将各网点2012年各级检查与各项业务发现问题数量进行了统计汇总,对其中的78项屡查屡犯问

题标明严重程度,进行专项风险提示。这样网点可以很清楚地看出自身各业务条线的风险集中点和可能引发的风险,防范业务风险提供了实时的书面指导。

(杨希军 郑海波)

心机房发生火灾。

这次演练是为信息系统安全保障工作而组织的科技演练,在模拟故障的情况下,规定的时间内各部门、各岗位迅速启动应急处理,在发生紧急状况时能够保证了各项业务的正常开展。

(祁淑青 田超)

题标明严重程度,进行专项风险提示。这样网点可以很清楚地看出自身各业务条线的风险集中点和可能引发的风险,防范业务风险提供了实时的书面指导。

(周玉霞 陈慧)

武城联社组织审计人员驻社学习

2013年,为切实提高内审人员业务水平与工作质量,武城联社实行内审人员实际到岗学习制度。

一季度安排两名第一学历为本科的审计人员到基层信用社主管岗位

学习,通过基层岗位历练与

实际操作管理,真正熟悉岗位职责,深入挖掘岗位及业务风险点,重点关注问题频发环节,并定期与审计部其他人员交流学习与工作经验,讨论、细化审计方案,使审计检查不浮于表面,真正落到实处。(周玉霞 陈慧)

庆云联社促进会计业务能力提高

为进一步提高会计人员业务能力,庆云联社将2013年确定为会计人员业务能力提升年并开展活动。该活动,帮助会计人员及时更新业务知识体系,促进会计能力业务提升。

活动主要由会计主管对

员工进行培训每周对内勤人员组织两次业务测试。考试结束后根据成绩对普通员工及会计主管给予相应的奖励或处罚,通过这种方式提高内勤人员学习积极性,以此来提高全辖内勤人员会计业务能力。(贾丽婷)